Brno, 24.3.2020

Vážené auditorky, vážení auditoři!


Opatření Vlády související s koronavirem SARS CoV-2 byla prodloužena, z čehož vyplynulo přetrvávání okolností ztěžujících Vaši práci. Přesto věříme, že se Vám již podařilo alespoň částečně zkonsolidovat své činnosti. 
V návaznosti na výše uvedené, Dozorčí komise Komory auditorů ČR odkládá s okamžitou platností nejen všechny kontroly kvality naplánované na březen 2020, ale i kontroly naplánované do 14. dubna 2020. 
Pravděpodobně jste se na kontrolu pečlivě připravovali a její odložení by Vám mohlo způsobovat další komplikace. A tak Vám, přestože jsou kontroly odloženy, nabízíme možnost provést kontrolu „na dálku“. Máte-li veden spis v elektronické formě, včetně naskenovaných podkladů, můžete jej kontrolní skupině sdílet elektronicky a následně si vzájemně potřebné vysvětlit telefonicky či písemně. 
[bookmark: _GoBack]Pokud neproběhne kontrola na dálku, promyslete, prosím, náhradní termíny k provedení kontrol, které by Vám vyhovovaly. Dozorčí komise následně stanoví náhradní termín kontroly po dohodě s Vámi, podle kapacitních možností, tak, aby byly splněny veškeré zákonné požadavky.


Přeji Vám pevné zdraví!


Jiří Viktorin
Předseda DK KAČR
