Postup dle §36b zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

Komora auditorů  ČR (dále i jen „Komora“) zavádí vnitřní oznamovací systém (dále i jen „VOS”) pro přijímání oznámení zaměstnance Komory nebo fyzické osoby činné pro Komoru jinak než v základním pracovněprávním vztahu (dále i jen „Oznamovatel“), o porušení nebo domnělém porušení povinností podle zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech, ve znění pozdějších předpisů, (dále i jen „ZoA“), jiného právního předpisu upravujícího výkon auditorské činnosti, přímo použitelného předpisu Evropské unie upravujícího specifické požadavky na povinný audit subjektů veřejného zájmu, etického kodexu, vnitřních předpisů Komory nebo auditorských standardů podle § 18 ZoA, (dále i jen „Oznámení“).

Komora vylučuje přijímání Oznámení od osob, které nejsou jejími zaměstnanci nebo pro ni nejsou činné jinak než v základním pracovněprávním vztahu. Takové podněty lze podat dle § 42 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád., ve znění pozdějších předpisů. Blíže v sekci Podněty na webu Komory

Oznámení lze podat jedné z příslušných osob, kterými v rámci Komory jsou:	

1)	Ing. Milan Bláha (email: mblaha@kpmg.cz);
2)	Ing. Hana Mužátková (email: hana.muzatkova@cz.ey.com);
3)	Mgr. Patricie Dolanská (email: dolanska@kacr.cz, tel: 734446330) a to:

[bookmark: _GoBack]a)	elektronicky na emailovou adresu uvedenou u jednotlivých osob;
b)	telefonicky: na tel. uvedený u Mgr. Patricie Dolanské;
c)	osobně: setkání s příslušnou osobou po předchozí telefonické či emailové domluvě;   
d)	poštou: na adresu Komora auditorů ČR. Opletalova 55, 110 00 Praha 1, na obálku 
             napsat: „Pouze k rukám příslušné osoby (uvést její jméno), NEOTEVÍRAT“;
e)	písemně: vhodit do uzamykatelné, veřejně přístupné schránky umístěné v budově
             Opletalova 55, 3.p., před kanceláří Prezidia.

O přijetí Oznámení příslušná osoba do 7 dnů ode dne jeho přijetí písemně vyrozumí Oznamovatele, ledaže Oznamovatel výslovně požádá příslušnou osobu, aby ho o přijetí Oznámení nevyrozumívala nebo je zřejmé, že vyrozuměním o přijetí Oznámení by došlo k prozrazení totožnosti oznamovatele či jiné osoby.

Příslušná osoba posoudí důvodnost Oznámení a písemně vyrozumí Oznamovatele o výsledcích posouzení do 30 dnů ode dne přijetí oznámení. V případech skutkově nebo právně složitých lze tuto lhůtu prodloužit až o 30 dnů, nejvýše však dvakrát. O prodloužení lhůty a důvodech pro její prodloužení je příslušná osoba povinna Oznamovatele písemně vyrozumět před jejím uplynutím.

Vyhodnotí-li Oznámení jako důvodné, příslušná osoba navrhne opatření k předejití nebo nápravě protiprávního stavu.

Není-li Oznámení vyhodnoceno jako důvodné, příslušná osoba bez zbytečného odkladu písemně vyrozumí Oznamovatele o tom, že na základě skutečností uvedených v Oznámení a z okolností, které jí jsou známy, neshledala podezření ze spáchání protiprávního jednání, nebo shledala, že Oznámení se zakládá na nepravdivých informacích, a poučí Oznamovatele o právu podat Oznámení u orgánu veřejné moci.

